

ör. 2017.06.15.
Egyebek

Szentmártonkáta Önkormányzat

Képviselő Testület részére

2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c

KÉRELEM

Tárgy: gyermekek nyári elhelyezése

Tisztelt Önkormányzat!

Alulírott a helyi óvoda nyári nyitva tartásával kapcsolatban fordulok Önökhöz, gyermekeink nyári elhelyezéséért aggódó szülőtársaim nevében is.

Tavalyi kérelmünk után most látjuk, hogy „megoldott lesz” az idei nyári szünetben a gyerekek elhelyezése.

Ezt ezúton szeretnénk megköszönni! Egyúttal az alábbi tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önökhöz:

A nyári szünet idejére a falusi óvodában, ill. utána itt az újtelepen az összevont csoport keretében biztosított ugyan a szakszerű felügyelet, ellátás - beleértve az étkezés is -, de mindenképpen azt szeretnénk kérni, hogy amennyiben lehetőség van rá, **a felügyeletet kérő szülők újtelepi óvodába járó gyerekeiből összevont csoportra az itteni óvoda óvónénijei és dadusai felügyeljenek**, hiszen a gyermekek számára sem mindegy, hogy az új környezetben legalább a megszokott, szerető arcok veszik körül őket, a náluk megszokott szabályoknak kell megfelelni, stb.! Ők nem csak tárgyak, akiket lehet ide-oda pakolgatni, fontos számukra a biztonságérzet, az állandóság, még ha idegen környezetben is, de a megszokott óvó- és dadus néikkel! Sajnos tapasztalatból tudjuk, hogy a tavalyi „nagykátai oviba át lehet vinni a gyerekeket”-megoldás mit hozott magával, mint zaklatottság, éjszakai bepislés, stb.

A szülők számára a munkahely a mai világban nagy kincs, nem várható el, hogy azt kockáztassák, és mivel nincs annyi szabadság, hogy a gyerek mellett maradjon a szünet teljes idejére, ráadásul a szabadság 2/3-ának idejét a munkáltató szabja meg, így valóban ismét akadt olyan, akinek emiatt kellett felmondania, hogy annak ellenére, hogy van nyári felügyelet, **1 hónapra idegenek közé a kicsi ovisokat nem lehet bevinni, nagy részük nem maradna ott szívesen.**

Kérnénk a kialakult helyzet mielőbbi, mindenki számára méltányos megoldását, illetve szeretnénk erről tájékoztatást kapni, írásos formában, hiszen felelős szülőkként, az idő rövidege miatt, minél előbb gondoskodnunk kell a gyermekek szakszerű felügyeletéről.

Szentmártonkóta, 201~~6~~⁷. június 15.

Tisztelettel:
